

# TISZAVASVÁRI VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

4440 Tiszavasvári Városháza tér 4.

Tel.: 42/520-500,

Fax: 42/275-000,

e-mail: [tvonkph@tizzasvasvari.hu](mailto:tvonkph@tizzasvasvari.hu)

---

---

## KÖZLEMÉNY

(Tiszavasvári egészségügyi ellátásáról)

Tisztelt Tiszavasvári Lakosok!

Mai napon egyeztetést folytattam a település házi orvosával, házi gyermekorvosával, fogorvosával, a járóbeteg szakellátást üzemeltető cég képviselőjével, valamint a fizioterápiát üzemeltető cég képviselőjével. Az ott elhangzottakra is figyelemmel, a járvány terjedésének megelőzése érdekében az alábbiakról tájékoztatom Önöket, valamint kérem a Tisztelt Lakosságot az alábbiak betartására:

Orvosaink jelezték, hogy **egyedi ellátási rend alapján végzik a betegek ellátását**, melynek részleteiről **kérjük, tájékozódjanak** orvosainknál, a lehetséges fórumokon (közösségi oldalak, telefon).

A **járóbeteg szakrendelésen** a már előjegyzett időpontok alapján a vizsgálatok elvégzésre kerülnek. A **kontrollvizsgálatok nem kerülnek elvégzésre**, azok időpontjai halasztásra kerülnek.

A **fogorvosi ellátás** keretében a kormány döntése értelmében csak sürgősségi ellátás nyújtható. Tájékoztatom Önöket, hogy **Dr. Sipos Erzsébet fogorvosi körzetében az ellátás szünetel. Helyettesítését** Dr. Fügedi Attila doktor úr és Dr. Juhász Erika doktornő látja el, akik, **kizárólag különösen indokolt esetben**, ügyeleti rendszerben, munkanapokon 8-10 óráig fogadják az ellátásra szorulókat. Egyéb esetekben kérem, telefonon keresztül konzultáljanak orvosainkkal.

A **fogröntgen ellátás** szünetel.

Településünkön az **ügyeleti ellátás** zavartalanul működik.

A **laborvizsgálatok** (vérvétel) **előjegyzett időpontjai alapján a vizsgálatok elvégzésre kerülnek**, azonban **újabb laborvizsgálatokat csak különösen indokolt esetben, a házi orvos utasítása alapján végeznek.**

A **házi orvosi, házi gyermekorvosi ellátás** – egyedi ellátási rend alapján - **működik**, azonban valamennyi ellátás tekintetében (házi orvosi, házi gyermekorvosi, ügyeleti, fogorvosi) kérem Önöket, csak különösen indokolt, sürgős esetben keressék fel a rendelőket, vegyék igénybe az ellátásokat.

**Kisebb, halasztható problémák esetén ne keresse fel a rendelőket!**

**Kérem, hogy a rendszeresen szedett gyógyszereinek felírására részesítsék előnyben az e-recept lehetőségét. Ennek érdekében hívja telefonon a rendelőt.**

**Ha száraz köhögése, láza van, vagy járványügyi szempontból érintett területen járt (külföldi tartózkodás az elmúlt 3 hétben), kérjük NE menjen a háziorvosi rendelőbe, ne személyesen keresse fel háziorvosát, hanem hívja az ingyenesen hívható 06 80 277 455, 06 80 277 456 telefonszámot vagy hívja telefonon háziorvosát! A háziorvos telefonon fogja kikérdezni Önt, és dönt a szükséges további kezelésről.**

**A fizioterápia ellátás során a fürdőgyógyászati részlegen az előjegyzett időpontokban kizárólag 60 éven aluliak ellátása történik meg. Egyéb előjegyzett fizioterápiás ellátások zavartalanul működnek. A részletekről érdeklődjön kezelőorvosától.**

**Tisztelt Tiszavasváriak!**

**A legtöbbet mi magunk tehetünk a járvány ellen. Fontos az egyéni felelősség, a jelenlegi helyzet más típusú felfogást kíván a magánemberek részéről is.**

**Ezért mindenkitől azt kérem, hogy a saját életében is felelősséget és elszántságot mutasson arra, hogy megakadályozza a vírus terjedését.**

Tiszavasvári, 2020. március 16.



**Szóke Zoltán**  
polgármester